
 
 

 
 
 

 

２学期末には保護者アンケートにご協力いただき，ありがとうございました。主な 

項目について，集計結果を報告いたします。左が１回目，右が２回目です。以下に示 

す数値は，評価Ａ及びＢの「プラス評価」の合計をパーセントで表したものです。 

（Ａ：とてもそう思う Ｂ：だいたいそう思う Ｃ：あまり思わない Ｄ：全く思わない） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆アンケート結果は，ＨＰ上でより詳しく掲載してあります。ぜひアクセスしてください。 

♡♡♡  第２回学校評価アンケート結果をお知らせします  ♡♡♡ 
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               ◆Ａ（そう思う）とＢ（だいたいそう思う）の合計ですので，すべての項目で９０％

を超えられるように，今後も努力していきたいと思います。 

◆５％以上変動があったものについては，数値の部分にアンダーラインを入れました。良い点は，家庭学習に関する自己評 

価ときまりを守った生活態度に関する保護者評価です。下がった点は，①読書への取組，②思いやりのある生活態度，③運 

動と体力向上，の３点です。 

〇家庭学習と規則正しい生活については，引き続き，家庭と連携して取り組んでいきたいと思います。規則正しい生活と家 

庭学習の習慣化は密接に関わる内容です。今後もご家庭でのご協力をお願いします。 

▲読書については，読み聞かせ活動やみんなに勧めたい１冊の本推進事業に取り組んでいます。５０冊・３００冊達成者に 

は賞状が授与されますので，まだ未達成のお子様に対してはご家庭でも声かけをお願いします。特に，３００冊達成は県知 

事賞となり，県知事名が入った大きな賞状が授与されます。生涯のうちで県知事から授与される機会はめったにないことで 

すので，ぜひとも一人でも多くの子に達成してほしいと思います。 

▲思いやりについては，今後も注意深く見守っていきます。基本的に玉北小のこどもたちは優しい子ばかりです。しかし， 

単学級のため，人間関係が固定しがちで，そのことによる弊害もあるようです。異学年交流や玉里地区内の他校との交流を 

今後も継続し，交友関係を広げていきたいと思います。 

▲運動については，学校では，休み時間は外に出て遊ぶ約束になっています。このように，運動したがらない子に対しては， 

周りの人が運動する機会を設け，自ら運動するように仕向けていくことも必要かなと考えています。  
 

ここに注目！ 

【児 童】わたしは，先生の話や授業（勉強）がよく分かります。   ９７％→９３％  

【保護者】児童は，学習内容を理解している。（学力が向上している）  ８９％→８８％ 

【児 童】先生は，わたしをよく見て，ていねいに教えてくれます。  ９１％→９５％ 

【保護者】先生は，児童一人一人に目を向けた指導を行っている。   ９１％→９０％ 

【児 童】わたしは，本がすきです。本を読んでいます。          ８０％→８３％  

【保護者】児童は，読書に進んで取り組んでいる。             ６７％→６０％ 

【児 童】わたしは，学校が楽しいです。（楽しみにしています）       ９０％→８６％ 

【保護者】児童は，学校を楽しみにしている。               ８８％→８８％ 

【児 童】わたしは，家でもきちんと宿題や家庭学習をしています。     ８４％→９０％ 

【保護者】児童は，宿題や家庭学習に進んで取り組んでいる。        ８０％→７９％ 

 

【児 童】わたしは，お友達やみんなにやさしく，なかよくできます。                    ９６％→９２％ 

【保護者】児童は，思いやりのある態度で同級生や下級生・上級生に接している。               ９６％→８８％ 

【児 童】わたしは，外で遊んだり，体育や運動がすきです。  ９０％→９２％ 

【保護者】児童は，進んで運動している。（体力が向上している）９６％→７９％ 

【児 童】わたしは，運動会などの行事や集会がすきです。   ８９％→９０％ 

【保護者】学校は，工夫された学校行事や集会活動を行っている。９４％→９４％ 

【児 童】先生は，いじめや悪いことから守ってくれる。    ９５％→９６％ 

【保護者】学校は，集団生活の約束をきちんと指導している。  ９４％→９４％ 

【児 童】学校は，交通事故や悪い人にあわないように教えてくれる。９９％→１００％ 

【保護者】学校は，交通事故や不審者等による事故防止に努めている。９０％→９３％ 

【児 童】わたしは，あいさつやきまりを守って生活しています。  ９５％→９２％ 

【保護者】児童は，きまりを守った生活ができている。       ８８％→９７％ 


